

## Живи настоящим - думай о будущем

### 2018МАРТА

#### ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ



Елена Омарова, председатель территориальной избирательной комиссии Нижневартовска:

Подобные выставки по избирательному праву и современному избирательному процессу РФ для детей и молодежи способствуют формированию активной гражданской позиции, правовой культуры будущих избирателей. Привлекают внимание молодежи к актуальным вопросам избирательного права, пропагандируют правовую культуру и гражданскую активность будущих избирателей.

МВ» Мария Субботина.

циальные и нормативные документы по выборам, литература по избирательному праву, а также основным правам и обязанностям избирателей.

В территориальной избирательной комиссии Нижневартовска продолжается прием заявлений о включении горожан в список избирателей по месту их нахождения на выборах президента РФ. Уже принято несколько сотен заявлений.

Люди отмечают тот факт, что новая возможность включения в списки избирателей для них проста и удобна.

Кстати, в центральной детской библиотеке «Читай-город» прошла презентация выставочной экспозиции «Живи настоящим - думай о будущем», посвященная выборам. На ней представлены основные офи-

## Преимущество ранней диагностики

В Югре продолжается месячник по ранней диагностике онкологических заболеваний.

Так, нижневартовцы уже стали участниками акции, приуроченной ко Всемирному дню борьбы против рака. Ее организатор - Нижневартовская городская поликлиника.

Наши специалисты призывают пациентов внимательнее относиться к своему здоровью и систематически являться на профилактический прием к врачу-эндокринологу. Особенно это касается пациентов группы риска (по наследственному фактору), а также пациентов старше 40 лет, - отметила врач-эндокринолог поликлиники №1 Марьямина Мусова.

А в Нижневартовском онкологическом диспансере прошел день открытых дверей. Принято 168

пациентов, из них предварительный диагноз злокачественных новообразований кожи выставлен десяти обратившимся. Выявлено и пятеро пациентов с базалиомами и пятеро с меланомой кожи. Эти заболевания подлежат обязательному специализированному лечению.

В 2017 году среди жителей Нижневартовска впервые выявлено 99 случаев с базалиомами и 12 с меланомой. Очень важно помнить о том, что своевременно выявленный рак излечим.

Врачи Мегионской городской больницы №1 также не остались в стороне. Прием вели гинеколог, хирург, онколог и уролог. Но следует признать, что большого наплыва пациентов не наблюдалось.

МВ» Мария Субботина.

## Сила взгляда маршала Жукова



В Ханты-Мансийске в честь 75-летия победы советских войск в Сталинградской битве установили бюст маршалу Жукову.

Скульптуру создала творческая группа во главе с академиком Российской академии художеств Андреем Тыртышниковым.

«Я пытался передать силу взгляда маршала Победы, которая должна вдохновлять людей, особенно подрастающее поколение,

чтобы они заразились его энергией», - рассказал скульптор.

Событие открывает цикл мероприятий в рамках празднования 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

Отметим, что такой же экспонат установили в 2015 году во Франции в музее капитуляции немецкой армии в 1945 году в Реймсе.

МВ» Слава Болконский.

## Победа - одна на всех

В этом году автопробег «Победа - одна на всех» пройдет по новому маршруту.

Патриотическая акция стартует 17 апреля в Нижневартовске, а завершится по традиции 9 мая в Ханты-Мансийске. За три недели ее участники на раритетных автомобилях «Победа» объедут 40 городов и поселений Югры, Урала, а также трех соседних государств - Казахстана, Киргизии и Узбекистана.

Во время каждой остановки путешественники встретятся с тружениками тыла и их потомками, посетят предприятия, которые работали во время войны, и презентуют фото- и видеоматериалы прошлых акций.

Кроме того, студенты ЮГУ покажут спектакль о жизни тыловиков. Стоит отметить, что этот автопробег станет седьмым по счету.

МВ» Мария Субботина.

## Рано ставить точку

В конце января наша газета рассказывала о том, что сегодня многие неравнодушные жители Нижневартовска перекрывают за жизнь 13-летнего мальчика Вани.

Напомним, что эта история получила большой резонанс в социальных сетях. Мама мальчика Марина Шпуй обратилась за помощью к врачам еще в прошлом году в сентябре. По словам женщины, тогда им прописали стандартную схему лечения с мирамистином и противовирусными препаратами. Спустя неделю подростку стало хуже. И вновь госпитализация, а потом еще и еще. Ребенка лечат врачи Нижневартовской окружной клинической детской больницы, но легче ему не становится.

Тогда, чтобы разобраться в этой ситуации и расставить все точки над «и», в Нижневартовск приехал директор департамента здравоохранения Югры Алексей Добровольский.

Он отметил, что врачи делают все возможное для спасения жизни ребенка. Озвучил чиновник и рекомендацию Минздрава: продолжить лечение по месту жительства. Тяжесть пациента не позволяет его транспортировать.

Как удалось выяснить, оказание медицинской помощи ребенку находится на особом контроле в департаменте

здравоохранения автономного округа.

Заинтересовалась этим делом и прокуратура города.

Еще 12 января Нижневартовским следственным отделом СУ СК РФ по Югре возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью Вани.

Наши читатели интересуются тем, как продвигается следствие по этому делу.

Как рассказал «МВ» прокурор Нижневартовска Максим Мавлютов, в настоящее время по делу допрошено в качестве свидетелей более 20 человек, признана потерпевшей мать - Марина Шпуй.

В полном объеме изъята медицинская документация. Поскольку родители ребенка отказались от проведения экспертизы на территории Югры, идет подбор компетентного экспертного учреждения, которое сможет ответить на вопросы комиссионно-судебной экспертизы с профилем генетического заболевания. Также проводится комплекс иных следственных действий, направленных на установление обстоятельств, подлежащих доказыванию. Ход расследования уголовного дела контролируется прокуратурой города, - пояснил прокурор.

Наша газета будет следить за дальнейшим развитием событий.

МВ» Мария Субботина.

## #ДорогиБезПьяных

В автономном округе с 19 февраля по 19 марта проходит социальная акция «Дороги Югры без пьяных водителей».

Участвовать могут все желающие, нужно лишь записать и разместить в сети видеопризывы: «Я не пью за рулем!»; «Пьяный за рулем - гибель для всех!»; «Выпил - за руль не садись!» и поставить хэштег #ДОРОГИЮГРЫБЕЗПЬЯНЫХВОДИТЕЛЕЙ.

Чтобы подготовленные видеоролики были опубликованы на страницах социальных сетей ГИБДД, их можно отправить на электронную почту: [ndubaenko@mail.ru](mailto:ndubaenko@mail.ru).

МВ» Слава Болконский.

## Порепетируем диктант?

Тотальный диктант не за горами - он состоится 14 апреля. Для того чтобы подготовиться к нему, в 15 странах пройдут бесплатные курсы. В Нижневартовске они стартовали 16 февраля.

Программа курсов рассчитана на восемь занятий длительностью полтора-два часа. Участникам предложат как теоретический материал, так и дадут возможность попрактиковаться в применении правил орфографии и пунктуации. Занятия в Нижневартовске ведут преподаватели кафедры филологии и массо-

вых коммуникаций гуманитарного факультета НВГУ каждую пятницу (кроме 23.02 и 09.03) в Центральной городской библиотеке. Начало занятий в 17.30.

Записаться на курсы можно и на городской странице: Тотальный диктант - Нижневартовск (<https://totaldict.ru/nizhnevartovsk/>) или по телефону: 545-121.

Восемь занятий не смогут вместить систематическое повторение всего курса русского языка, но позволят участникам потренироваться в написании разных дик-

» будьте в курсе

## Крым наш!

В Нижневартовске с 12 по 16 марта в рамках празднования четвертой годовщины вхождения Республики Крым и Севастополя в состав России состоится смотр-конкурс «Мы вместе».

Для участия в конкурсе необходимо празднично оформить двор, фасад дома или офисное здание. Жюри из общественников, депутатов, представителей торгового-промышленной палаты и администрации города оценит сделанное по пяти номинациям.

Участниками конкурса могут быть жители города, предприниматели, а также организации независимо от формы собственности. С положением о смотре-конкурсе «Мы вместе» можно ознакомиться на официальном сайте органов местного самоуправления.

Заявки на участие в конкурсе принимаются до 15 часов 6 марта в управлении архитектуры и градостроительства городской администрации по адресу: ул. Мусы Джалиля, 14, каб. 105, а также по факсу 41-54-00.

МВ» Римма Гайсина.

## Встретимся в Росреестре

1 марта в управлении Росреестра по Югре и территориальных отделах, как и на всей территории России, пройдет Единый день консультаций для граждан. Обратиться можно по любым вопросам, которыми занимается ведомство, в частности, это и регистрация прав на недвижимость, кадастровый учет, ведение Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) и предоставление из него сведений. Профессионалы расскажут о том, как воспользоваться услугами Росреестра в электронном виде, а также о формах обратной связи для взаимодействия с ведомством.

Мероприятие приурочено к 10-летию образования ведомства и 20-летию создания в РФ системы государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним.

Приходите, задавайте вопросы с 13 до 20 часов в здании Росреестра по адресу: ул. Спортивная, 15а и в МФЦ по ул. Мира, 25/12.

МВ» Римма Гайсина.

коротко:

Утверждена программа конкурсов к празднованию 900-летия упоминания Югры в русских летописях.